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ZPRAVODAJ 
OBCE OLBRAMICE 

2/2023                                                                        říjen 2023 
 

SLOVO STAROSTKY 
 

Vážení občané, 
 
s podzimem přichází i nové vydání našeho Zpravodaje. Pojďme si shrnout, co se za toho půl 
roku v Olbramicích událo. 
 
Zvládli jsme během léta rekonstrukci prodejny potravin, díky které bude budova přístupná     
i pro vozíčkáře a hlavně mnohem méně energeticky náročná. Chybí už jen pár drobných 
nedodělků.  Za mě se to povedlo – snad se opravený obchod líbí i vám. 
 
Rozkopali jsme plochu za obecním úřadem. Vyrovnáme ji, odvodníme, vydláždíme zámkovou 
dlažbou a vyměníme starý plot za nový. Na takto upravené prostranství plánujeme kromě 
stávajícího kontejneru na zeleň přesunout nově i kontejnery na tříděný odpad, které nyní 
stojí u prodejny potravin, protože, přiznejme si, odpadky poletující po ploše u obchodu 
zrovna moc esteticky nepůsobí. 
 
Realizovali jsme výměnu kabelů veřejného osvětlení v Janovicích. Tamtéž jsme rovněž 
přistavili i kontejnery na papír a sklo. Co se týká doplnění veřejného osvětlení kolem Centra 
volného času a na výjezdu z Malé strany, čekáme netrpělivě na stavební povolení. Stále ve 
fázi zpracování projektu se nachází i oprava povrchu komunikace v nově zastavěné části ulice 
Kolonie. 
 
V nejbližších dnech započne stavba chodníku od kostela podél plotu nového hřbitova až na 
zastávku na Vrchpolí. Na tuto investiční akci se nám podařilo získat dotaci 
z Moravskoslezského kraje ve výši 400.000,- Kč. 
 
Obec prošla kontrolou MSK na správu místních poplatků, kontrolou na úseku zákona o střetu 
zájmů i průběžným přezkumem hospodaření za 1-9/2023.  Všechny dopadly díky pečlivé 
práci zaměstnankyň obecního úřadu na výbornou. 
 
Činí se i naše pracovní četa, ať už při péči o zeleň, údržbě, opravách či drobných stavebních 
pracích. 
 
Arboristé pravidelně kontrolují všechny stromy na obecních pozemcích a provádějí jejich 
ořezy či kácení těch silně poškozených. 
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Většina plánovaných kulturních, sportovních a společenských akcí už je za námi, všechny byly 
vydařené. Díky organizátorům z řad spolků a pomoci zastupitelů jsme si užili Pálení 
čarodějnic, oslavy Dne matek, úžasnou uliční pouť na Dlouhé, Běh kolem Olbramic, 
Bartolomějskou pouť s adrenalinovým bouřkovým zakončením, Gulášfest i fotbalová utkání. 
Na výletu byli důchodci i rodiče s dětmi, popřáli jsme letošním jubilantům. 
 
Do konce roku nás čeká Rozsvícení vánočního stromu, na kterém již tradičně bude 
spolupracovat škola, obec a místní spolky. Akce se uskuteční v sobotu 2. 12., program 
upřesníme v průběhu nejbližších dní. 
 
Ještě letos musíme splnit jednu zákonnou povinnost, a to sepsání smluv o napojení na 
obecní kanalizaci se všemi majiteli nemovitostí. Stejně jako předloni u přihlášek k místnímu 
poplatku z komunálního odpadu vás tedy budeme žádat o osobní návštěvu a podpis. Více se 
dozvíte v samostatném článku dále ve Zpravodaji. 
 
V neposlední řadě bych chtěla zmínit, že se chystáme aktualizovat Strategický plán rozvoje 
obce. Blíže o této problematice i možnostech vašeho aktivního zapojení informuje ve svém 
článku pověřený zastupitel Ondřej Vašíček. 
 
Uff – snad je to vše, co jsem měla na srdci, přeju vám pohodový dušičkový čas. ☺ 
 
Ing. Petra Teichmannová 
starostka 

 
foto: plánované místo výstavby nového chodníku Olbramice kostel - Vrchpolí 
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JAK RYCHLE JEZDÍME KOLEM ŠKOLY? 

 

Tak trochu masochisticky jsme si jednoho 
mrazivého středečního říjnového rána 
udělali průzkum, jak rychle nám jezdí auta 
z kopce kolem školy.  
Z celkového počtu 53 aut, které projely  
v daném úseku v čase 7:10-7:40 (nejvyšší 
pohyb dětí jdoucích do školy), jelo 
předpisově 26 řidičů, rychlostí 51-60 km/h 
projelo 22 řidičů, 5 profičelo rychlostí 61-
70 km/h a nad 70 km nejel nikdo. Není to 
úplně optimální, milí řidiči, pojďme do 
sebe a jezděme tou správnou rychlostí 
nejen kolem školy, ale třeba  
i kolem hřiště u hospody příště všichni. 

 

 

 
 

VESNICKÉ SPORTOVNÍ HRY 2023 – PRŮBĚŽNÉ VÝSLEDKY PO 10 DISCIPLÍNÁCH

 

 
 
Aktuálně jsme se propadli z průběžného 7. místa až na místo 9., ale nezoufáme. Před námi 
jsou poslední dvě soutěže, a sice badminton a sálová kopaná. Jak to nakonec dopadne, zatím 
nevíme. Jako jedna z nejmenších obcí v soutěži jsme však hrdí především na to, že jsme 
žádnou ze soutěží nevzdali, vždy se nám díky ochotným sportovcům podařilo sestavit tým, 
který Olbramice reprezentoval. 
 
Pořád platí – pokud jsi občan Olbramic, sportovec, který jsi dobrý v některé ze soutěžních 
disciplín, chtěl bys svou obec reprezentovat, ale my o tom nevíme a neoslovili jsme tě – ozvi 
se (tel. 728 777 543), rádi tě zapojíme! 

 

Výzva platí i pro rodiče, kteří uvažují, jaký sport budou jejich děti v budoucnu provozovat. 

Koukněte na tabulku a volte zaměření podle disciplín, které potřebujeme posílit        
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NAŠE ŠKOLA 

 

Babí léto se s námi loučí a my bychom vám rádi představili, co jsme od začátku školního roku 

v naší škole stihli. A že toho nebylo málo       . Hned první den se našich 11 prvňáčků 
seznámilo se staršími spolužáky, se kterými plnili úkoly, vycházející z cestovatelské scénky, 
kterou si pro děti připravili všichni pedagogové. A že to chtělo kus odvahy, kterou všechny 
děti měly. Spolupráce se jim dařila a plnění úkolů také. Díky pěknému počasí celý program 
mohl proběhnout ve venkovním divadélku na zahradě školy. Starší žáci si pak připravili pro 
nové kamarády překvapení ve formě zvonečkového špalíru, který vedl od vchodu až do třídy 
1. ročníku. Myslím, že nejedna slza dojetí ukápla.  
 
Sotva se všechny děti, kterých je letos 37, rozkoukaly ve svých třídách, přišel projektový den, 
který nám zahájil Kroky pro školu. V rámci Kroků pro školu se každý žák snažil nachodit za 
den co nejvíce kroků, přičemž celou akci jsme zakončili velkým Sportovním dnem, který byl 
určen pro děti, rodiče i veřejnost.  
 

 
Foto: projektový den 6. 10. 2023 
 
Aby toho nebylo málo, přidali jsme k tomu ještě projekt Reflexáci, který je zaměřen na 
bezpečný pohyb na cestě za snížené viditelnosti. Proto jsou na značkách „Konec obce 
Olbramice“ (ve směru na Klimkovice a Janovice) tubusy s reflexními nálepkami, které mohou 
použít i ostatní občané Olbramic.  
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A protože je bezpečí dětí na prvním místě, rozhodli jsme mu věnovat celé září. Proto jsme se 
v rámci druhého projektového dne věnovali nebezpečným situacím a jejich řešení. Den jsme 
strávili na stanici Záchranné služby v Ostravě Zábřehu. Tato exkurze byla velmi zážitková a 
působivá jak pro děti, tak dospělé. Hasiči nás provedli stanicí, podívali jsme se do garáží, kde 
se zrovna konal výjezd k dopravní nehodě. Děti si spoustu vybavení vyzkoušely. Na závěr 
jsme mohli nakouknout do záchranářského vrtulníku, který jsme nakonec také viděli v akci.  
 
Podívejme se, co nás čeká dál… Projektový den zaměřený na česko – slovenskou spolupráci, 
dále pak návštěva představení Ronja, dcera loupežníka v Divadle loutek v Ostravě. Advent 
zahájíme společným Rozsvěcením vánočního stromu, letos s divadelním programem 
v místním kostele, na který Vás srdečně zveme.  
Škola je zapojena do projektu Olbramice – Šablony 1 (OP JAK), který finančně zajišťuje 
většinu projektových dní a výletů.  
 
Mgr. Jana Krestová, ZŠ a MŠ Olbramice 

MÁME MISTRA SVĚTA! 

 

Jmenuje se Adam Peterek a chodí do 7. třídy základní školy. Jeho cestu k titulu si přiblížíme 
díky vyprávění jeho maminky Ireny. 

Adamova cesta do Skotska a získání titulu MISTRA SVĚTA začala v jeho pěti letech. Bratr 
Robin začal jezdit s kamarádem Tomem Budzelem na bikrosovou dráhu. Na tréninky jsme 
vozili Robina a malého Adama jsme brali s sebou. Adam už uměl jezdit na kole, tak to zkoušel 
i na dráze. Koupilo se bikrosové kolo, přilba, chrániče, velké kalhoty jsme v pase stáhli 
provázkem a pustili Adama ze "starťáku" dolů. No a tím začalo nekonečné trénování, cvičení, 
cestování, nakupování nového vybavení a ošetřování menších i větších zranění. 

Momentálně jsou s Robinem členové klubu BMX JANTAR OPAVA, kam jezdí trénovat cca 
dvakrát týdně, když to počasí dovolí. Ve velké zimě, dešti a větru se plánují tréninky v hale na 
Slovensku. Kromě opavské dráhy si musí zažít i jiné bikrosové dráhy a pumptracky v rámci 
celé ČR a teď už i dráhy v zahraničí - nejčastěji v Itálii, Německu a Francii. V zimě odjíždí na 
soustředění do Jižního Španělska. Příprava probíhá i bez kola. Online cvičí s trenérem doma v 
garáži nebo v posilovně. 

Když tedy máte formu a natrénováno, vydáte se na závody. Letos byl největší svátek 
cyklistiky v Glasgow. Závody v bikrosu začínají tréninkem, na který se musíte dostavit a často 
je to poprvé, kdy si jezdec dráhu zažije. Poté začíná závod. Z třech základních jízd (ve své 
kategorii), kdy jede 8 jezdců, se sestaví pole startujících, kteří pokračují dál. Například             
v Glasgow bylo 109 závodníků, do osmifinále (1/8) pokračovalo jen 64. 

Následuje "pyramida", kdy z každé jízdy postoupí jen čtyři z osmi jezdců. Z osmifinále (1/8) 
do čtvrtfinále (1/4), potom do semifinále (1/2). Po cestě do finále nesmíte udělat sebemenší 
chybu. To se třeba stalo Adamovi letos na Mistrovství Evropy v Nantes, kdy jel v osmifinále 
na prvním místě, spadl a tím pádem pro něj závod skončil.  
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Když se do finále dostanete, je to obrovský úspěch, protože konečně stojíte na startu s 
dalšími sedmi a můžete jet o medaile a o titul. Finálová osmička je už tak vyrovnaná, že 
vyhrát může každý. Teď už záleží na soustředění, klidu, psychice a na štěstí. 

Letos se všechno potkalo a Adam má doma zaslouženě (za tu všechnu dřinu) titul MISTRA 
REPUBLIKY a MISTRA SVĚTA v kategorii Cruiser. Plus obrovský úspěch - 5. místo v další 
kategorii na MS. 

Momentálně si doma všichni trošku odpočineme a za chvilku začínáme znovu. Jelikož bude 
přístí rok olympiáda, MS se bude konat už v květnu v Jižní Karolíně v USA.  

 

 
 

Foto: Adam Peterek MS Glasgow
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SPOLEK DŮCHODCŮ 

 

Vážení spoluobčané,  
 
blíží se konec roku, a to je období, kdy se bilancuje, co v uplynulém roce proběhlo a pomalu 
se vymýšlí, co by mohlo být v roce, který přichází. Nejprve bych tímto chtěla poděkovat paní 
starostce Petře Teichmannové a obecnímu zastupitelstvu Olbramic, že nám umožňují scházet 
se každé první pondělí v měsíci v krásném prostředí kulturního domu.  
 
Velký dík i za to, že nám byla uhrazena celá částka za autobus, což nám umožnilo uspořádat 
krásný zájezd. Nejprve jsme se vypravili na Baťův kanál, kde jsme se povozili na lodi. Poté 
jsme se prošli Strážnicí, dali si kafíčko a zákusek nebo zmrzlinu. A následoval odjezd do 
Kyjova na oběd a nějaké to občerstvení. Na zpáteční cestě jsme se zastavili v Bošovicích, kde 
mají papouščí ZOO. Závěr zájezdu byl v Bravanticích v Motorestu u Hanky.  
 
Také se někteří naši členové zajeli pobavit do Zbyslavic na vystoupení režiséra pana Trošky. 
Dobře jsme se bavili, pozdravili se známými a po osmé hodině jsme odjeli domů. V letošním 
roce nás ještě čeká Mikulášské odpoledne, ale o tom zase příště.  
 
Za Spolek důchodců vás všechny zdraví předsedkyně Tamara Plíhalová 
 

 
Foto: zájezd důchodců 7. 9. 2023 
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FOTBAL MUŽI 

- jaro špatne (ale zachrana!) 

- leto fajne (bo se nehralo) 

- podzim špatny (zatím!) 

Tak zas to v tom OPečku (okresni přebor – kvalitni soutěž – pozn. red.) pěkně mastime. Divat 
se na to neda, goly nedavame, body nemame. Divaky chapeme. Oči boli. Ale za třicet kaček. 
Těch šest platicich (plačicich)? To daji. A to schvalně hrajeme v nedělu odpoledne. Bo už se 
nerobi. Ale asi se nestihlo v sobotu. Tak ještě robota kolem chalupy, na zahradě. A to ještě 
teplo je. To jak přyde podzim, ranni mraziky, fukat bude, listi padat. Ale to už nebude co 
robit. To bude lidi na fotbale. Tož to baby v bufetu svařak zrobi. Nebo čaj s rumem. Čaj 
nemame.  
 
Poslední veselo bylo na finale poharu. Až na stadion do Noveho Jičina sme museli. Veliki 
stadion. Jak cele Olbramice.  Tak veliki, že chlapi nemohli najit supeřovu branku. Ale atmoška 
jak v Lize mistru. Fanfary, hymny, děcka na podavani balonu, prapory vlaly. Mažoretky 
nebyly. Na mistě všecki celebrity z okresu. Předseda svazu, mistopředseda, jeho 
mistopředseda. Předseda rozhodčich, předseda disciplinarki. Další předsedi. A čtyři rozhodči. 
VAR nebyl. Stači čtyři rozhodči. 
My tež sme se sešli. To neni jak brigada na hřišťu. Synci, jak tušili, že televize bude, tak se i 
oholili. Nebyla. Aspoň nějaci fotografi byli. Ale i my jsme vzali celebrity. Našeho Martina, 
baby z bufetu. I starostku. Fajny vylet. Co zažili, to ani na slevomatu nekupite. Přivitani 
s předsedami, mistopředsedami, rozhodčima. Ruky podani. Pokecani. Prosečko 
jedno…druhe… Pry chytre baby mame, všemu rozumněly, všechno věděly. Předsedum 
fšechno vysvětlily. Ale my od te doby nevyhravame. Martin taki ve vipce byl. Ale smulu měl. 
Stihl enem jeden řizek. A ještě kuřeci. Bo bubnovat musel. 
No v tom finale na hřišťu s tim Petřvaldem, co hraje o tři štoki vyš, enem štyry jedna sme 
chytli. Tak nakonec čtyry nula pry. Chtěli sme aspoň jednoho gola dat. Tak se mi to zamotalo. 
Přani otcem myšlenky. Naklep taki přiměřeny. Ale gratulace, pohar, diplom i medaile sme 
dostali. Trochu oslavili, popili, pozpivali. „Šup ho tam!“ 
 

 
Foto: Finále okresního poháru Nový Jičín 
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No jaro nakonec s přehlednem v předposlednim kole zachrana. Velke Albrechtice. Taktika 
jasna. Nedostat gola. A pak dat. Asi mi nebylo rozumnět. Čtvrta minuta jedna nula, čtrnacta 
dva nula. Pro domaci. To mančaft povzbudi. Vi, že musi už dat ne jeden, ale třy goly. To sme 
dali naposled v roce 2017. Jak sme postupovali z pralesa do lesa. Mame pořad dobre střelce. 
Ale asi zapomněli. O poločase logicky změna taktiky. Něco poměnime. „Musime dat tři a 
nedostat!“ chlapi. Jednoduche počty. Snad pochopili. Pochopili! Šedesata osma dva jedna, 
osumdesata osma dva dva, devadesata prvni dva tři. OPečko na rok zachraněne! Trochu sme 
oslavili, popili, pozpivali. „Šup ho tam!“ 
A teď podzim. Trapička pokračuje. Střelci zase asi zapomněli. Dvě vyhry, dvě remizy (penalty 
neumime), prohry nepočitame. Hrajeme na krasu. Pro divaky. Proč nechodite. Za třicet 
kaček. Zatim žadne oslavy. Žadne „Šup ho tam!“. Po zápasech klid. Ticho. Ale to nebude trvat 
dlouho! 
 

 

FOTBAL DĚTI

 

- cely rok fajne 

Sice nehrajem OPečko jako muži, ale OSko. Taki vysoka kvalita. Ne jak OPečko, ale nam to 
stači. Jistebnik, Mošnov, Studenka, Bilov, Velke Albrechtice, Petřvald. Same derby. (Derby = 
zapas, v kerem to proti sobě vali mančafty, kere sou blizko nebo vladne rivalita – tak piše 
Wikipedia). Chybi enem Zbyški a Klimki. To by byli taki derby. 
Taktiku mame stejnu jak chlopi. Za prve – nedostat gola. Zatim se nedaři. Pod deset 
nechodime. Ale kvalitu v brance mame. Šest brankařu. Jeden lepši jak druhy. Enem nevim, 
kery je prvy, a kery druhy. I obrana pevna. Tam su same baby. Nikoho nepusti. Zkušenosti už 
maji. Co leži, neběži. 
Za druhe – dat gol. To už je lepši. I deset sme už dali. A bude vic. Mame na to. V utoku sami 
starši synci. Ale branka mala. 

 
Foto: tým fotbal děti 
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Sestava je většinou taki mišmaš. Staři mladi, velci mali, chapi baby. Kdo přyde, ten hraje. 
Minule nepřišel nikdo. Asi už zimečka. Jak spadne prvni podzimni listeček, to je špatne 
znameni. Dochazka v ohroženi. Sama rymečka. To ale zavažne onemocněni opravdovych 
chlapu. Ne děcek.  
Trenink doma na plejstejšnu nestači. Dam děckam spoďary, čepicu, rukavice, do termoski 
teplu vodu a vyvalim je na hřiště.  
To v letě, jak byli treninki i s welnesem, to byla učast. Děcek plno. Hlavně na kupani. 
Čerpadlo jelo na plne pecky, trysky nestihaly. Voda sice studena, ale čerstva. Z hlubin naši 
země. 
No pudem brzo do teplička. Do naši tělocvičny. Na ZŠce s MŠce. V Olbramicach. V uterki a 
patki. Od čtyrech do pěti odpoledne.                                     Za TJ Olbramice Mgr. Radim Břežný 
 

 
 
 

STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE OBCE

 

Strategický plán obce je důležitý 
dokument, který stanovuje hlavní cíle 
rozvoje v dlouhodobějším časovém 
horizontu. Pro naplnění cílů stanovuje 
konkrétní opatření a z nich vycházející 
projekty napříč všemi oblastmi společného 
života (dopravní obslužnost, správa 
obecních budov, úprava a využití 
veřejných prostor, sportovních zařízení, 
fungování zájmových spolků a sdružení, 
sociální služby, stavební rozvoj apod.). 
 
Naše obec Olbramice má v současnosti 
strategický plán, který byl pořízen v roce 
2014. Vzhledem ke svému datu pořízení již 
pomalu ztrácí svou funkci a smysluplné 
uplatnění. Zastupitelstvo obce na svém 
dubnovém zasedání rozhodlo o pořízení 
nového strategického plánu obce, který 
zohlední aktuální potřeby obyvatel a ukáže 
obrysy hlavního směru rozvoje obce. 
Hlavní zodpovědnost za zpracování má 
zastupitel Ondřej Vašíček, který společně  
se starostkou Petrou Teichmannovou 
nejlépe do konce letošního roku připraví 

základní koncept plánu strategického 
plánu. 
 
Do zpracování hlavních cílů rozvoje naší 
obce bychom rádi zapojili rovněž vás, naše 
spoluobčany. Kvalitní strategický plán 
potřebuje vaši součinnost, vaše náměty a 
nápady, jak náš společný život 
v Olbramicích zlepšit. 
 
V průběhu příštího roku bude i na základě 
vašich námětů vypsáno anketní 
(dotazníkové) šetření a bude uspořádáno 
společné veřejné projednání nad projekty, 
které by měly život v naší obci zase o 
kousek zdokonalit. 
 
Prosíme vás o pomoc při pořízení 
strategického plánu naší obce. Vaše 
nápady a náměty je možné zaslat 
pověřenému zastupiteli na email: 
ondrej.vasicek@post.cz, případně je 
možné sjednat si osobní schůzku na úřadě. 
 

Ing. Ondřej Vašíček – pověřený zastupitel 
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MLADÍ HASIČI 

 
V tomto roce naši mladí hasiči bohužel 
nesoutěžili, jelikož věkové rozdíly našich 
dětí nám to nedovolily. Moc nás to mrzí, 
ale doufáme, že příští rok k nám bude 
přívětivější. Každopádně děti usilovně 
trénují a doufají ve výhry. V září naše řady 
rozšířili další malí členové, kteří jsou moc 
šikovní a jsme za ně rádi. 
 
O prázdninách jsme dětem uspořádali 
menší soustředění ve vedlejší obci. Tamní 
hasiči nás vzali mezi sebe a ukázali, jak 
trénuji oni. Společně jsme navštívili Tatru 
v Kopřivnici, uspořádali sportovní den, a 
nakonec byl i ohňostroj. Všichni byli 
spokojení. Letos jsme také s pomocí školy 
a školky uspořádali akci „Čarodějnice“, 
která se podle reakcí účastníků povedla.     
I na Dni obce jste se mohli zastavit u 
našeho stánku a ochutnat hamburgery, 
cigára apod.  
 
V neposlední řadě nesmím zapomenout 
poděkovat občanům za železo, které 
hasičům každoročně dávají. Peníze, které 
ze sběru dostaneme, věnujeme dětem. 
Například na nové hasičské oblečení, 
vybavení nebo dárečky na ukončení 
sezóny. Dík patří i sponzorům, kteří 
každoročně naše děti finančně podporují a 

my tak můžeme do kina, muzeí nebo třeba 
navštívit zázemí linky 112. 
 

Za tým Mladých hasičů Klára Nehudková 
 

 
 
Foto: letní soustředění mladých hasičů

 

SLUNEČNICE OLBRAMICE 

 

Celkem nezapomenutelný zážitek si odnesli účastníci letošního podzimního výletu do Beskyd. 
Na výlet se jelo v sobotu 23. září. Horší termín se asi vybrat nedal (přesně řečeno horší 
počasí). Celý pracovní týden bylo nádherné, slunečné počasí, až do pátečního večera, kdy 
přišel první deštík, který zesiloval a asi nejintenzivnější byl v sobotu dopoledne, jak už asi 
předpokládáte, přesně v době výletu. V neděli se projasnilo a od pondělí pokračovalo zase 
krásné, na podzim abnormálně teplé počasí. My jsme ale jeli v sobotu. Ráno za vydatného 
deště projel náš autobus kolem přehrady Šance a vystoupal na Gruň, kde účastníky vysadil. 
Trasa vedla po hřebeni na Bílý Kříž, celou dobu pršelo, někdy hodně, jindy ještě víc. Všichni 
malí i velcí ale zabojovali, ušli celou trasu a nejvíc se těšili, až dojdou na Visalaje, kde se zase 
budou moci schovat před deštěm do autobusu. Na příští rok si objednáme lepší počasí! 
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V úterý 21. 11. 2023 bude Slunečnice pořádat Adventní tvoření pro rodiče s dětmi. Stejně 
jako loni si při společně vyrobíme adventní věnce.   (Bližší informace o akci předáme 

prostřednictvím školy a 
školky.)  
Dále bych vás ráda 
pozvala na Rozsvěcení 
vánočního stromu, které 
se uskuteční v sobotu 
2.12.2023. Těšit se 
můžete na vánoční 
představení dětí, 
občerstvení a příjemné 
setkání se sousedy.   

Foto: výlet rodičů a dětí  
 
V září proběhla každoroční Valná hromada, na které bylo zvoleno nové vedení Slunečnice.  
Předsedkyní se stala paní Michaela Kříšťalová. Zvolenému vedení bych chtěla popřát hodně 
úspěchu a Vám spoustu krásných zážitků na akcích.  
Za Slunečnici Ing. arch. Jana Stavinohová 
 

SMLOUVY O NAPOJENÍ NA OBECNÍ KANALIZACI 

 
Obec Olbramice vlastní a provozuje jednotnou kanalizaci, na kterou je napojena většina 
domácností. Podle zákona 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích ve znění pozdějších 
předpisů, musí obec do konce roku 2023 uzavřít s občany písemnou smlouvu o odvádění 
odpadních vod. 
Vlastník kanalizace je povinen zajistit plynulé a bezpečné provozování této kanalizace. 
Současně má vlastník právo na úplatu za toto odvádění, ale toto právo obec nevyužívá a 
stočné není zastupitelstvem stanoveno. 
Většina občanů je do obecní kanalizace napojena přes septik, někteří máte žumpu  
a zvlášť napojeny dešťové vody, novější stavby jsou povinně napojeny přes domovní čistírny. 
I když má obecní úřad k dispozici přehled o napojení jednotlivých domů, přesto uvedená 
povinnost přispěje k upřesnění těchto údajů, zejména pak zákresem přípojek do technické 
mapy, aby už nemuselo docházet k poškozování, případně hledání možného napojení 
jednotlivých vpustí při opravách potrubí kanalizace. 
Smlouva o odvádění odpadních vod včetně přílohy číslo jedna bude k dispozici na webových 
stránkách, takže si ji můžete v klidu prostudovat a třeba i vyplnit chybějící údaje. Budeme je 
všem přihlášeným k odběru zpráv také posílat do e-mailu, budou připraveny na úřadě. 
Vlastníky všech nemovitostí v obci pak prosíme, aby do 10.12.2023 přišli na úřad smlouvu 
osobně podepsat, za spoluvlastníky stačí jeden. Aby dokumentace byla úplná, prosíme  
o podpis smlouvy i ty, kteří napojeni nejsou, protože smlouva zohledňuje i tuto možnost. 
Děkujeme všem vlastníkům za pochopení a spolupráci. 
Zpravodaj obce Olbramice vydává obec Olbramice. Adresa redakce: Obecní úřad Olbramice, Prostorná 132, 
742 83 Olbramice. Registrační číslo: MK ČR E 18186. Vychází pololetně v nákladu 250 kusů.  
Uzávěrka: 23. 10. 2023 Bezplatná distribuce.  
O výběru příspěvků a době jejich zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření 
veškerého obsahu Zpravodaje bez souhlasu redakce je zakázáno.  


